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Ubersicht Teilzeitbeschiftigung, Kernverwaltung 2017

* ) $ D( X

Geschlecht Altersgruppe Unterhalftig Hilftig Uberhilftig Vollzeit Gesamt
beschaftigt beschiftigt beschaftigt

Miénner <25 Jahre 26 26
25- 29 Jahre 3 108 113
30- 34 Jahre 131 136
35- 39 Jahre 2 140 145
40 - 44 Jahre 1 11 118 130
45 - 49 Jahre 1 6 151 158
50- 54 Jahre 12 258 270
55 - 58 Jahre 1 21 260 282

60+ Jahre 4 3 15 208 231

Ergebnis 8 7 75 1401 1491

Miénner

Frauen <25 lahre 1 64 65
25 - 29 Jahre 2 11 188 201
30- 34 Jahre 12 31 120 164
35- 39 Jahre 25 84 88 203
40 - 44 Jzhre 31 84 85 208
45 - 49 Jghre 13 28 134 160 335
50 - 54 Jahre 7 32 163 228 4131
55 - 59 Jahre 10 37 174 257 478
60+ Jahre 5 18 104 182 309

Ergebnis 50 186 785 1373 2394

Frauen

Gesamt 58 193 860 2774 3885
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M Frauenin %
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Manner in %

Tarifbeschaftigte in Laufbahngruppen
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Frauen in Fliihrungspositionen

70%
0% % K H——k H—K
50%
40%
- M
20%
10%
0% 4 4 4 4 4 4 A
2011 2012 2013 2014 2015 2016 2017
—#—Dezernentinnen 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Ressort- & Stadtbetriebsleiterinnen 34% 34% 34% 38% 37% 39% 35%
== Abteilungsleiterinnen 30% 32% 34% 37% 31% 38% 38%
====Frauen in Flihrungspositionen 30% 31% 33% 36% 33% 36% 30%
—+=\Weibliche Beschiftigte 58% 58% 59% 59% 58% 58% 59%
Manner in Fiihrungspositionen
120%
100% ¢ ¢ & 4 g g
80%
— b -4 7Y et
—
60% --1
40% b 4 12 N S\ S—
20%
0%
2011 2012 2013 2014 2015 2016 2017
=—4=—Dezernenten 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Ressort- & Stadtbetriebsleiter 73% 66% 66% 66% 62% 63% 61%
== Abteilungsleiter 67% 70% 68% 66% 63% 69% 62%
Manner in Fihrungspositionen 70% 69% 67% 64% 67% 64% 70%
=—t=Mannliche Beschaftigte A2% 42% 42% 41% 41% 42% 42%
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